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Quanto ao Atendimento, Deixe seu 
Comentário:

Sobre professores tutores, deixe seu 
comentário:

Sobre a PI, Deixe seu comentário:
Quanto ao AVA(Ambiente Virtual de 
Aprendizagem), Deixe seu comentário:

Deixe seu comentário ao conteúdo do 
seu curso :

Sobre seu Curso e a Universidade, você 
recomendaria? Deixe seu comentário.

Quanto a Infraestrutura deixe seu 
comentário:

O atendimento é bom, sempre podendo 
melhorar!

A professora é muito atenciosa. Até o momento bom.
O AVA ele podia ser um ambiente virtual  
que causa mais impacto visualmente!

Bom podendo sempre melhorar. Sim. Na minha casa, no total silêncio!

MUITO BOM SÃO MUITO ATENCIOSOS
PODERIA TER UMA FORMA MAIS FÁCIL DE 
ENTREGA DO PROJETO.

ÓTIMO MUITO BOM SIM, UNIVERSIDADE DE VASSOURAS MUITO BOM

bom ok muito ruim

Muito bom! Muito Bom!!!!
Muito bom!!!!! Fiquei muito contente 
com o conteúdo!!!

Já recomendei para vários amigos!

Foi otimo Sao otimos

Sempre que preciso, sou muito bem 
atendida.

Sempre que preciso tenho retorno dos 
professores.

Gosto das aulas, faço os trabalhos, mais 
ainda tenho dificuldades para gravar os 
vídeos.
  Me falta intimidade com a câmera.

Na minha opinião, gostaria que tivesse 
mais vídeos/aulas.

Gostei do conteúdo.  Bem detalhado, 
facilita o aprendizado.

Sim. Recomendaria Salas amplas, muito boa a infraestrutura.

me atendeu sempre que solicitei bom bom
bom, mas pode evoluir mais.. mas me 
atende

Bom Sim recomendaria
ainda não fiz avaliação presencial, 
porem as pessoas que eu conheço que 
estudam, sempre me realatam coisas boas 

LEGAL BOM DIFICIL MISTURADO BOM BOM BOA

Atendimento rápido .
Não gosto de gravar o video, acho 
desnecessário .

otimo otimos professores importante platarforma otima sim otima
Bom Atenciosos Dinâmico e Interessante Bom Bom Sim recomendaria ótimo curso Ótima

sempre me respondem excelente
professor espetacular, sempre solícito, 
pronto para ajudar

claro e objetivo muito bom sim, recomendo muito boa

Fui atendida todas as vezes que precisei. São prestativos e simpáticos. 
São conteúdos interessantes, aulas 
explicativas 
e o professor Gabriel é super gente boa.

Bem competente. Muito bom. recomendo, com certeza. Boa.

Relevante

Excelente Ótimos professores Pouco puxado na forma de desenvolver As vezes fica difícil acesso Maravilhoso Muito bom cursar o curso Ambiente tranquilo e calmo

Como sempre muito bem atendido e 
satisfação total. 

Sempre muito bem atencioso  

Gosto muito da forma como são expostos 
os temas, 
nos fazendo pensar e pesquisar e 
aprender sempre mais.

muito bom, organizado e de fácil acesso e 
compreensão

Estou muito satisfeito com oque é 
passado 
e atende perfeitamente minhas 
expectativas.

Sempre divulgo o meu curso e a 
Universidade de Vassouras por sua 
excelência em ensino, 
e quanto foi bom para mim esta 
maravilhosa oportunidade de aprender.

muito boa excelente 

do atendimento, não tenho oque reclamar

comparando a grade curricular de outras 
universidades, 
a uss ta deixando a desejar, ate mesmo 
para cursos gratuitos encontrados online. 
tirando o pi desse modulo, tem nada de 
especifico para o curso de rh, ha 
momentos que sinto que estou estudando 
adm ou finanças. essa insatisfação não é 
so minha, vem sendo sentida também por 
outros alunos

não me encontro satisfeita com a grade 
curricular do curso de rh. 
sendo assim, não me encontro 
confortável para indica-lo

ótimo ótimos muito bom muito bom muito bom sim , muito bom ótima
Preciso Atenciosos Aprendizado auto explicativo Conteúdo com literatura muito boa Sim Nada a declarar
ótimo Excelente Aprendizado Fácil acesso Ideal Sim Boa

Precisei poucas vezes, mas quando 
precisei fui bem atendida

Na verdade não tenho muito contato com 
os professores
 só com a Carol e Geneci

Nesse trimestre não consegui acompanhar 
como queria, 
mas o Geneci é bastante atencioso

ótima plataforma
Um ótimo conteúdo, acredito que a 
dificuldade é mesmo pelo tempo, 
achei este trimestre muito corrido.

estou gostando Na verdade fiz a prova em casa

Sempre bem atendida, com respostas 
claras. 

Muito boa
Estou me adaptando na plataforma, ainda 
tenho dificuldades

Estou me adaptando, ainda encontro 
dificuldades 

Me sinto bem envolvida dos assuntos. 

Sempre fui bem atendida e tive minhas 
questões resolvidas

Quero aqui expressar minha gratidão ao 
Prof. Gabriel que é sempre muito 
dedicado
 a turma e disposto a colaborar com todos 
os alunos! O Prof. Geneci sempre deixa 
um recadinho também de incentivo, e a 
Profa. Carol nossa maior incentivadora!!!

Esse trimestre não achei a disciplina tão 
complexa quanto a do trimestre passado; 
O tempo de aula poderia ser maior; O 
professor consegue passar o conteúdo e 
sanar nossas dúvidas

tem momentos em que o sistema cai e 
isso atrapalha

não tenho nada a reclamar Sim

Muito bom Excelentes Boa otimo gostei muito sim ,concerteza Excelente

Agilidade e cordialidade Extremamente comprometidos. Confesso é a aula que mais gosto ! Dinâmico e de fácil acesso.
Top demais ! Acertei na escolha , me 
identifico.

Com certeza recomendo.
Linda a faculdade e somos bem tratados 
por todos lá.

muito bom sempre dispostos a ajudar
tem ajuda na nossa evolução e 
aprendizagem.

plataforma bem prática de mexer curso muito bom
recomendaria sim ,pois material muito 
bom e o preço do curso acessível a todos.

excelente

Todas as vezes que precisei, fui bem 
atendida

Tornam as aulas dinâmicas e transmitem 
clareza

Aulas bem participativas Acesso fácil e dinâmico
Tenho aprendido bastante coisa nova e 
itens do meu dia a dia, de uma forma mais 
clara

Com certeza recomendaria, e recomendo 
para amigos

Sala adequada pra realização da prova

Fui atendida prontamente obrigado.
Ótima localização. 
Espero que esse pólo continue 
funcionando até o fim do curso.

Nada a reclamar. Nada a reclamar. Nada a reclamar. Nada a reclamar. Nada a reclamar. Claro que sim. Nada a reclamar.

Sempre rápido e com muita gentileza, 
atenção e educação.

São gentis, pontuais e extremamente 
claros
 e concisos nos esclarecimentos do 
conteúdo programático.

Uma oportunidade de exercer a 
comunicação oral,
quebra barreiras da timidez e ajuda nas 
questões práticas do dias a dia.

Totalmente intuitivo e com material 
extremamente de fácil percepção.

muito interessante!
Todos deveriam ter a oportunidade de 
cursar na UNIVASSOURAS! 

excelente

Dúvidas sanadas pelos tutores

A plataforma em si é ótima, mas a 
disciplina Manual do Aluno some do ava,
 gostaria de continuar tendo acesso a ela 
para verificar sempre calendários e 
prazos.

Gostaria de algo um pouco mais "prático".

A equipe da Graduação digital está 
sempre a disposição com
 muita atenç]ão e cordialidade a minha 
nota é 10

Estou satisfeito com todos os profissionais 
que sempre estão a disposição para nos 
auxiliar

estou kuito satisfeito com a atenção do 
professor Geneci, 
sempre solcito e motivador

Como tudo na área de tecnologia, sempre 
existe possibilidade de melhora

Achei bastante inerente e tive facilidade 
para o meu entendimento

sim, acho que os corretores de imoveis e 
quem tem interesse nesta matéria, 
deveria fazer este curso

Realizei a avaliação na minha residencia 

Ágil e rápido Atenciosos bons simples tive dificuldades mas deu tudo certo sim fiz avaliações online
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estão sempre prontos a responder com 
rapidez.

Cordialidade

as aulas são ótimas, o professor também 
muito prestativo,
 o ruim do PI são os vídeos que temos que 
gravar do trabalho.

Bem fácil e didático Muito enriquecedor. sim, com certeza.
Fiz no polo de Petrópolis, que não está na 
lista á cima.

os atendimentos via what é bom, sempre 
estão a disposição 

Estou muito insatisfeita com o curso. 
Andei pesquisando outra universidades e 
a grade da Uss está muito baixa em 
relação ao curso de Gestão de Rh. A 
coordenação poderia rever isso, pois sinto 
que estou estudando tudo menos rh

Sobre o curso não estou satisfeita. Estou 
achando muito baixo o nível em relação a 
outras universidades. 
E sobre a universidade não tenho do que 
reclamar pois sei que é uma referencia e 
isso que esta me deixando chateada em 
relação ao curso de Gestão de Rh 

muito bom todos são uns anjos muito legal muito fácil de usar muito bem elaborado
claro que sim, eu recomendo o tempo 
todo.

muito legal as instalações

ótimo Bem explicada as matérias bom

atendimento da equipe excelente profissionais muito bem qualificados
a cada modulo mais desafios , o que é 
muito interessante

muito fácil de usar muito bom

ATENDIMENTO EXEMPLAR
Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Sim Excelente 

boa

Sempre recebi atenção rapidamente e 
com precisão.

SÃO MUITO ATENCIOSOS E 
COLABORATIVOS.

ACHO UM EXCESSO FAZER PI A CADA 
TRIMESTRE.

FÁCIL DE ACESSAR , BEM EXPLICATIVA.
MUITO BOM, COM CONTEÚDO 
ATUALIZADO E  FÁCIL DE ASSIMILAR. 

A UNIVERSIDADE DE VASSOURAS 
É BEM CONHECIDA PELA EXCELÊNCIA EM 
TODOS OS SEUS CURSOS.

BOA LOCALIZAÇÃO, 
ESPAÇO CONFORTÁVEL E ATENDIMENTO 
EXCELENTE DOS FUNCIONARIOS.

Imediato Muito bom Muito bom. Muito bom Muito bom. Sim, recomendo e compartilho. Excelente
Bom Bom Complicada Bom Muito bem explicado Sim Boa

Sempre muito bem atendida. sempre solicitos
gostaria que fosse mais 
dinamicos,propostas diferentes.

facil de mexer sim... muito limpa e organizada

Bom bom regular bom bom regular boa
Muito bom Muito bom Muito bom Muito bom Muito bom Muito bom Muito bom 
Muito bom Muito bom Muito bom Muinto bom Muito bom Muito bom Muito bom 

Atendimento ótimo.
foi uma experiência de grandes 
conhecimentos.

Foi clara e objetiva. De bom entendimento. De grandes conhecimentos. Sim recomendaria. Ótimo.

Sem comentários relevantes. nada a declarar S/C S/C satisfatório S/C S/C

Atendimento de competente, trazendo 
resolubilidade 
sempre que necessário.

Todas as vezes que se fez necessário, 
entrei em contato com a professora Carol, 
e tive pronto atendimento.

Aihnda estou um pouco perdida sobre o 
que é o projeto.
 Não por causa dos tutores, mas devido a 
problemas pessoais meus.

Plataforma de fácil acesso. Excelente material de estudos.

A Universidade é uma das mais visadas 
por quem deseja ter um futuro promissor, 
oferecendo conhecimento espetacular na 
aérea desejada.

Infraestrutura de qualidade

Professores nota 10, muita atenção e 
disponível para ajudar

São aulas muitas boas e bem explicadas,
professor sem palavras nota 10

facil de navegar ,material bem 
esclarecedor

conteúdo produtivo e de fácil 
entendimento

bem acessível quanto ao valor e conteúdo

Depois da troca de professoras no PI, a 
comunicação com ela ficou somente nas 
aulas online.
 O chat não funciona até o momento. O 
manual do aluno sumiu.  Mas até hoje 
somente isso deixou a desejar. Espero que 
estejam resolvendo. Mas minha nota é a 
máxima.

Excelentes conteúdos. Na medida.
Já tenho vários amigos estudando na 
Universidade por indicação minha. 
Maravilha.

Excelente. O silêncio no ambiente 
é muito importante para pessoas com 
TDAH como eu.

Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Sim Excelente 
Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente 

Estou gostando muito do curso e em 
grande parte isso se 
deve ao atendimento e carinho que os 
funcionários da universidade vassouras 
tem com os alunos. 

Gostaria que fosse mais objetivo dentro 
da nossa área,
 algo diferente do que já foi apresentado. 
Que nós tivéssemos um professor na área 
de Negócios imobiliários que assim 
pudéssemos agregar mais no nosso 
aprendizagem. 

Gostaria de começar com matérias
 relacionadas a nossa área imobiliária. As 
matérias que estou vendo são mt 
genéricas. 

só uma observação meu curso é online e 
realizo 
as provas online ou na delegacia do creci 
da minha cidade que é Petrópolis/rj

SEMPRE ÓTIMO. BEM INTERATIVO
EXCELENTE, ESTOU ME APRIMORANDO 
CADA VEZ MAIS,
 SUPER INDICO

SEMPRE

Sempre sou bem atendida e com rápido 
atendimento. 

Como base em outras faculdades a grade 
de estudos da faculdade uss está bem 
precária ,
 o que me desmotivou bastante nesse 
módulo pensando na hipótese de trocar 
de faculdade, estou no terceiro módulo e 
até agora não estou compreendo sobre 
RH, medo de terminar a faculdade e não 
estra apta a entrar no mercado de 
trabalho como Rh por ver que muitos 
assuntos noa estão sendo abordados. 

NÃO TENHO NADA A DECLARAR
EXCELENTE SEMPRE PRONTO A NOS 
AJUDAR 

TRANQUILO

MELHORAR SOMENTE A MANUTEÇÃO 
PARA NÃO PREJUDICAR 
OS ALUNOS EM DATAS FINAIS COMO 
RENOVAÇÃO DE MATRICULA 

AS VEZES ACHO UM POUCO REPETITIVOS JA RECOMENDEI PARA VARIOS AMIGOS

Matéria muito boa.

excelente Educado ,paciente ,e atencioso
Cansativo ,estressante,mais útil,vídeo 
muito bom    

aulas bastante favorável,explicada 
,excelente 

Bom ,com tudo seria melhor se houvesse 
estagio ,ajudaria mais  

SIM EXCELENTE

atenciosos, educados estão pra ajudar a 
resolver nossos 
problemas!!!

sempre muito bem atendida atenciosos
poderia ser mais dinamico,mudar um 
pouco a 
forma de apresentar e mudar os temas

facil de manusear muito bom limpa e organizada

sempre fui atendido
conteúdo muito bom, porém pouco 
tempo para realizar um bom estudo. 
PI e provas juntos, pessimo

muito bom, porém pouco tempo para 
realização de exercícios. 
PI devia ter em dois ou três módulos no 
máximo

A pessoa responsável é maravilhosa 
e nos recepciona muito bem

Excelente Excelente 
Sobre o projeto acho desnecessário a 
gravação do vídeo 

Excelente Excelente Sim recomendaria Excelente 
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Sempre muito atenciosos e prestativos.

Nesse módulo em particular tive alguns 
problemas com 
a disponibilidade de acesso, porém de um 
modo geral atende todas minhas 
necessidades em relação ao estudo.

Sim, bons conteúdos, professores 
presentes e eficientes e 
mesmo sendo à distância nos sentimos 
muito acolhidos!

Atendimento bom! Ótimo tutor PI, um ótimo trabalho. Está sendo muito boa! Todos atenciosos. Um ótimo curso Sim!!

Excelente ! Os melhores ! Vitoria Guedes top ! Fácil acesso. 1000 Com certeza.

SEM PROBLEMAS ATÉ AGORA A interação com o Geneci é maior Ajuda muito na interação com o curso Muito bom o ambiente virtual supera minhas expectativas
sim recomedaria e irei fazer outro curso 
se possível...

Boa infraestrutura

Eficiente
MARAVILHOSOS PROFESSOR GENECI É EXCELENTE FACIL DE MANUSEAR RIO DAS OSTRAS

Sempre muito atenciosos...

As vezes temos dúvidas em como 
executar o
 trabalho, mas sempre explicam direitinho 
até entendermos

As vezes da uma leve travada, mas nada 
demais...
 (muitas das vezes não entra de primeira o 
login e senha.)

O atendimento e super de qualidade .

Sempre gosto muito dos atendimentos 
que recebo. 
Todas as vezes em que entrei em contato 
com a secretaria do curso ou com a 
coordenação sempre sou muito bem 
atendida, tanto em questões de 
esclarecimento de dúvidas quanto em 
aspectos motivacionais.

Os professores tutores são atenciosos

Estou com muitas dúvidas com relação a 
esse projeto. 
Seria tão bom se fosse só um tcc no final 
do curso, porque tem toda a dificuldade 
de conseguir se inserir em um grupo, além 
da expertise em informática.

Eu gosto muito da forma como as aulas 
são dispostas.
 Tem alguns vídeos de aula do professor 
que estão com o áudio um pouco baixo, 
como na disciplina Algoritmos

Eu sou formada em Administração, então 
tem disciplinas com as quais me 
familiarizo mais, 
como Comportamento Humano nas 
Organizações, gostei muito do material 
dessa disciplina

Eu não me familiarizei muito com o curso, 
mas isso não é demérito do curso, 
foi uma opção que fugiu do que eu já 
estava acostumada, então não consegui 
acompanhar, mas não foi demérito do 
curso ou da faculdade, tanto que vou 
pedir para mudar de curso, mas acredito 
que para quem goste e tenha mais 
facilidade com informática, com certeza 
gostará muito de análise e 
desenvolvimento de sistemas

Eu não realizei a prova presencial, 
pois como vou pedir p mudar de curso, 
essa disciplina em nada acrescentaria no 
outro curso

O atendimento da Graduação Digital + é 
de excelência. 

tem correspondido as minhas dúvidas. nesse módulo não tive dúvidas

para mim tem sido um divisor de águas, 
tenho aprendido muito,
  tem sido esclarecedor as aulas semanais, 
Parabéns!

tem melhorado a cada trimestre. tem sido muito bom. sim recomendo!
esse trimestre estou fazendo online as 
provas.

Ficou bem melhor fazer a prova dessa 
forma, em casa. 
Ainda mais para quem é corretor e uma 
agenda que pode alterar a qualquer 
momento

professor muito atencioso, aula muito 
boa.

Sempre atenciosos sempre disponiveis

Aulas muito produtivas, excelente 
professor nota 10,
sempre disponivel para explicar e sanar 
duvidas

material de facil entendimento material de fácil entendimento
otimo para quem quer ingressar no nivel 
superior,estudando em casa

Excelente. Muito atenciosos.
Agrega conhecimentos. E o professor 
Gabriel é excelente. 

Atende as expectativas.
Curso muito bom, bem integrativo, ótimos 
professores.

Com certeza recomendaria. Local das provas bem próximo de casa.

otimo. foi tranquila. Clara e objetivo. de grandes conhecimentos. de grande aprendizado. sim, recomendaria. ambiente bem agradável e acoledo.

em todas as minhas dúvidas semore fui 
bem esclarecida

gostaria de um pouco mais de atenção ,
 esse modúlo foi muito corrido

As aulas de PI foram boas, porém corridas. ótimo podem acrescentar mais com certeza boa

Contatos com professores via ava as vezes 
é demorado
 para obter resposta

As vezes demoram para responder 
interações no ava

Algumas arquivos e templates relativos à 
disciplina
 contem erros que já foram sinalizados e 
perduram

Excelente Módulo bastante confuso

Sempre maravilhoso 
Esse mes nao conseguir conversar nem 
um dia com eles .

Esta sendo muito gratificante, mas estou 
terminando ainda 

Conseguindo me adptar a cada modulo So aprendizagem a cada dia mais Sim Cada dia ficando melhor 

Muito bom super atenciosos nota 10 sim
Excelente!

Todas as solicitações e dúvidas que fiz e 
tive foram atendidas e solucionadas, 
porém algumas eu tive que cobrar 
novamente pela falta de resposta. Em 
alguns momentos senti falta de empenho 
da pessoa que realizou o atendimento em 
entender o problema, neste caso 
específico consegui resolver por conta 
própria. Sempre fui tratado com educação 
e cordialidade.

Sempre foi muito solícito e simpático.

Gostei da proposta de desenvolver um 
projeto sempre com
 um foco diferente a cada período. 
Infelizmente houve pouquíssima adesão 
da turma nas aulas ao vivo.

Tive muita dificuldade, no início, para 
entender a dinâmica do AVA.
 Achei os links\botões para acessar as 
aulas propriamente ditas com pouco 
destaque. Demorei a entender que era ali 
que acessava de fato as aulas. Outro 
problema que tive, que me fez perder 
uma das avaliações, foi com a 
compreensão de que a avaliação que deve 
ser feita no meio do módulo se 
encontrava no fim dele. O layout da 
página me pareceu contraintuitivo. Uma 
sugestão que, ao meu ver, mitigaria isso, 
seria deixar o link de acesso ao exercício 
avaliativo, logo após a Aula 6 (que é 
quando ela é liberada).

Conteúdo, no geral, bem relevante no 
contexto da administração e gestão de 
pessoas. Achei apenas a forma de expor 
um tanto massante, sendo a maior parte 
exposta em texto corrido. Senti falta de 
um pouco de contato humano, mesmo 
que apenas em vídeo gravado. 
Por exemplo, os vídeos apresentados pela 
profa. Cris no início de cada aula eram 
bem mais simpáticos e intimistas do que 
as 25 páginas de texto seguinte. Não que 
os textos não sejam relevantes ou 
importantes, mas basear 80% do 
conteúdo em texto corrido, quebrou um 
pouco a experiência de estudo.

Sim, eu recomendaria, mas não para 
alguém que vai ter sua primeira 
experiência acadêmica. 
O Digital+ eu recomendaria mais a quem 
já tem alguma graduação e queira apenas 
expandir horizontes, realizar networking, 
abrir oportunidades.

A infraestrutura atendeu bem às 
necessidades.

Todos muito atenciosos
Orientadora sempre disposta a ajudar e 
esclarecer
Professor Ricardo é ótimo professor.

De forma geral, todo o atendimento por 
parte do pessoal 
da univassouras é bem satisfatório !

Até o presente momento todos foram 
excelentes ! 

Trás mais aprendizado ao curso ! bem claro ! conteúdo massa ! recomendaria

Muito bom
muito bom bom bom bom curso muito bom bom

O atendimento sempre rápido e de 
educação impar.

Os professores sempre dispostos a nos 
esclarecer as dúvidas e orientar de melhor 
forma.

A PI é uma matéria que gosto muito, 
onde interagimos sempre e aprendemos 
nas trocas de ideias.

Eu já utilizei outras plataformas, mas essa 
específica,
 é bem tranquila, gosto muito, fácil 
acesso.

Quando iniciei o curso, busquei antes 
informações, porém, me surpreendeu. 
Gosto muito do curso, do conteúdo das 
matérias.

Não só recomendaria, como recomendo 
sempre aos colegas de trabalho, e de vida.

Infraestrutura do ambiente, muito boa, 
claridade ótima.
 Muito confortável.

excelente Muito bom Bom demais excelente bom e explicativo claro é uma oportunidade de crescimento excelente

Muito Bom Boa Boa Bom Bom Muito bom Ótima
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Prestam um bom atendimento, so podiam 
melhorar
 um pouco quanto a demora.

Nao consigo acompanhar muito as aulas, 
mas são bons.

acho bem desenolvido Sim ótimo ensino e o´timo custo beneficio ótimo

Atendimento é rápido.

Excelente atendimento. Excelentes
Ótimo atendimento 
Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente 
ótimo nota 1000 muito instrutivo muito fácil de utilizar muito instrutivo já recomendo adorei as instalações
Excelente excelente muito bom otimo otimo otimo muito bom
Nada a reclamar. Nada a reclamar. Nada a reclamar. Nada a reclamar. Nada a reclamar. Sim. Nada a reclamar.
Total respeito e atenção.

Todos sempre bem receptivos. Atenciosos Tema bem atual Claro e objetivo Estou gostando muito Recomendo a todos amigos Bem organizada
maravilhoso tive pouco contato mais foi bom estou terminando muito boa muito bem explicada sempre boa
excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Sim. Muito bom Excelente

sempre com muito carinho 
Nao tive muito contato mas sei que 
todos sempre muito atenciosos 

na correria mas muito bom aprendizagem perfeita maravilhoso sim maravilhosa atende todos 

Atendimento excelente e bastante 
cordialidade

em exelencia
Sinto falta de papear em particular com os 
professores.

Espero mais um pouquinho de anteção.
Nós alunos TEMOS que melhoar 
muito...............

Nada a declarar! Aprendi a aprendrer, comigo mesmo! Logística é tudo na minha vida! Nota 1000.

Sempre muito bem acolhida!

Foi regular. Pois eu acho que as vezes 
mesmo 
online demoram pra nos responder. E são 
perguntas urgentes.

Eu acho que foi uma experiência 
grandiosa e finalmente 
consegui abrir a minha câmera e falar 
sobre. Mas as poucos vou me soltando 
mais e aprendendo...

Eu acho uma plataforma boa, com uma 
forte orintação.

Foi um conteúdo bom, mas em alguns 
tópicos eu observei uma difícil 
interpretação.

Sim. Pois eu acho uma faculdade ótima, 
que está sempre se inovando e  de forte 
companheirismo.

Aconchegante.

Todas as vezes que solicitei um 
atendimento,
 fui prontamente atendido....

Excelente professores!
Entendo ser um trabalho necessário, 
mas realmente tenho sentido bastante 
dificuldades...

Bem interativo! Conteúdos bem embasados... Sim, eu recomendaria...

Achei muito boa essa idéia de realização 
das provas em nossos computadores, 
fica bem ruim ir até uma delegacia para 
realização das mesmas...

joia joia otimo ótimo ótimo ótimo ótima

Ok Ok Ok

Muito bom 

Parabéns pelo atendimento, excelente! Excelente! Excelente! Excelente! Excelente! Com certeza! Excelente!

Sempre fui muito bem atendida !!! 
Geneci é perfeito e Maria Cláudia jamais
 deve atuar como professora.

Geneci é perfeito! Fácil de interagir. Aprendo muito. Recomendo sempre. Perfeita

Sempre bom 
Um pouco complicado , modo de enviar 
bem difícil,
  por q nem todos tem as ferramentas .

Ainda oscila  um pouco . Ótimo conteúdo Sim Com certeza. 

Ótima instalação,  sempre muito 
atenciosos,
 ambiente climatizado , melhor dos 
lugares .

Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente Excelente 

Eu só tenho a que agradecer por todas as 
vezes que foi preciso entrar em contato,
 seja para tirar dúvidas ou pedir qualquer 
informação, eu sempre vui bem atendido 
e de forma muito rápida. 

Todos maravilhosos e atenciosos. 

Ótima. Excelente. Boa Ótimo Com certeza Ótima 
Semprebprobtis a nos dar total 
transparencia nos estudos

Geneci é  muito bom os outros tb estao 
em outro patamar 

Muito bom Muito facil acesso Otimo com clareza e bo didatica Sim com toda certeza Perfeito para as minhas necessidades 

Todos são muito educados e solícitos com 
cada pedido. 
Respondem rápido as mensagens no 
WhatsApp e sempre estão dispostos a 
ajudar e tirar todas as nossas dúvidas.

Todos os professores tutores que eu tive 
contato são muito educados e ajudam 
sempre que eu preciso. 
Gostaria de dar uma atenção especial para 
falar sobre o professor João Miguel, 
professor de projeto integrador, pois nos 
últimos trimestres ele vem fazendo um 
trabalho muito legal na disciplina, sempre 
trazendo questões relevantes para o tema 
escolhido e que envolve assuntos que 
tratamos no decorrer do curso. Quero 
deixar meus parabéns para ele

Como disse anteriormente, a matéria de 
Pi tem agregado 
muito para unir todo o conhecimento que 
vem o tendo no decorrer do curso. É uma 
matéria muito dinâmica que nos ajuda a 
pensar como profissional e que agrega 
muito valor para o curso.

Eu adoro o ambiente virtual de 
aprendizagem pois, já tive experiência 
com educação à distância antes,
 e a plataforma costumava ser 
desorganizada e desatualizada. Estudando 
com vocês eu vejo que é uma plataforma 
bem cuidada, os conteúdos sempre estão 
atualizados e o uso da plataforma é bem 
intuitivo.

O curso de Gestão Financeira além de 
bem organizado atualizado e com um 
suporte indicado dos tutores, 
também tem uma experiência muito legal 
quando vou realizar as aulas no Polo. As 
provas são baseadas no que foi estudado 
o tempo entre os exercícios avaliativos e a 
prova é bom e o projeto integrador junto 
isso tudo. 

Sobre o curso eu recomendaria, inclusive 
já recomendo e recomendei. 
Meu marido e meu cunhado cursam o 
mesmo curso de Gestão Financeira junto 
comigo e também divulgam para outras 
pessoas. A experiência com curso está 
sendo muito boa e pretendo fazer outros 
quando acabar esse no próximo ano.

O curso no Polo de volta redonda está 
bem localizado.
 É fácil de achar e chegar, é fácil de 
estacionar. A pessoa responsável que é a 
Gabriela é muito dedicada, simpática, 
sempre ajuda quando eu tenho dúvidas e 
eu adoro ela!

Excelente Excelente Excelente Acesso fácil Estou adorando essa experiência Sim Ok

ATENDIMENTO RAPIDO E OBJETIVO

Excelente Excelentes
Acho desnecessario a exigencia de gravar 
o video 

Excelente Excelente
Recomendaria sim.A universidade é nota 
10

Excelente

Nós alunos precisamos melhorar! Eu como aluno preciso persistir! Apaixonado    a primeira vista! Aprendo todos os dias!
Alguns ajustes, nada que atrapalhe meu 
projeto! 

Logística digital ➕   Ótima! 

Objetivo no atendimento e educação Educados e atenciosos 
Ótima experiência e tirado nesse período 
a nota máxima. 

Difícil de mexer 
Ótimo conteúdo só está muito complexo 
as matérias 

Na qual eu já trabalhei uma ótima 
instituição de ensino 

Aulas muitos boas e significativas para 
nosso aprendizado
 e  crescimento, todo meu agradecimento 
a professora Letícia Gilson!

Ótimo Conteúdo excelente Estrutura fantástica Muito boa

Sempre consegui resposta rápidas e 
satisfatórias na digital+

fórum de dúvidas muito bom.
é o mais trabalhoso, requer um 
pouquinho de atenção,
 mas o professor Geneci é muito atencioso

só elogios
Com certeza, inclusive já indiquei a vários 
colegas corretores

Ruim
Poderia ser mais explicativo por 
dificuldade de ser EAD 

Acho que deveria ter mais explicações 
sobre a montagem.
 Nada fácil pra quem não tem prática 
PowerPoint YouTube canal etc...necessita 
de mais explicações 

Tem que ser menos complicado 
impossível 

Bom Sim
Aqui em Maricá péssima.
 Pessoa que cuida aqui digital mais, sem 
empatia arrogante

Excelente, muita atenciosidade de todos.
Todos atenciosos, excelentes 
profissionais.

Nada a declarar de relevante mas, acho 
que poderia ser apenas mais
 um Estudo de caso. Sem ambiente 
propício a inserção de vídeos.

Otimo
Conteúdo deve estar dentro do padrão, 
acredito.

Era minha aspiração estudar na Uni de 
minha cidade natal.

Muito show, não poderia ser melhor.
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Ótimo Ótimo Perfeito Ótima Muito boa Sim Ótima 
.
Excelente!
Bom Ótimo Bom Boa Boa

Ótimo Excelente

Muito bom, a única dificuldade que eu 
tenho ainda é gravar ,
 dos slides não mas gravar a minha 
participação na filmagem tenho um pouco 
de dificuldade.

Muito bem explicado
Ótimo,  aprendi e espero aprender mais 
ainda.

Com certeza Estava em casa

justo justo justo justo justo sim justo
Muito bom Muito bom Muito bom Muito bom Muito bom Excelente Ótimo

Alguns pra demora muito a responder no 
ava

Tem professor que demora muito a dar as 
notas

Seja mais claro e objetivo, o setor 
responsável de área.

Melhorar a gravação dos videos_audio.

Boas, porém necessário em algumas 
aulas, prof. intervir mais
 em relação a certos alunos que falam 
muitos em intervalo de tempo. 

Interessantíssima e inovadora. Projetando 
Possibilidade.

Bastante agregador e valioso.
Sim, estou gostando e faria 
recomendação. Sintética, objetiva e 
ampla.

Boa, experiência excelente..

Insisto em dizer: não tenho nada a 
reclamar neste ponto. 

Nem sempre estou conseguindo a 
resposta que procuro.
 Mais paciência?

Gosto da Logística, por este e outros 
motivos ainda continuo a estudar. o PI é 
fácil.

Já encontrei alguns erros. Nada que me 
impeça de estudar com exito!

Excelentes propostas de estudo. Tudo 
dentro da realidade 
e contesto dos assuntos e alvo, a serem 
atingidos.

Para minha atualidade financeira é nota 
1.000.000.0000. 
Poderia colocar mais zerossssss?

Para quem estudou em escola púplica, 
melhor é impossivé! 
Sou grato pelo ar que respiro. Nosso DEUS 
nos dá mais do que precisamos. Obrigado!

Uma ótima experiência, professores 
sempre pronto pra ajudar.

Ótimo Muito satisfatória

Sempre respondem com agilidade.
Sempre estão dispostos a nos ajudar, 
tiram nossas dúvidas.

Sobre o trabalho é ótimo, mais o vídeos é 
que complica.

Bem didática e prática.
Excelente, nos atualiza e vemos que não 
podemos parar de estudar.

Sim.

Eu fiz minhas avaliações em Petrópolis 
que não está aparecendo nessa listagem, 
marquei uma opção porque não deixa 
avançar sem marcar alguma.

ACHO QUE A FORMA DE ENTREGA
 DO PROJETO MUITO COMPLICADO PARA 
QUEMTEM POUCO RECURSO.

SIM ÓTIMA

pode melhorar
professor nao explica direito. preferia a 
Odileia

top bom com certeza razoavel

Excelente atendimento, com 
disponibilidade e eficiência

Presteza nas informações e cordialidade nota 10 para o professor Geneci
bom, mas como toda a ferramenta, 
´precisa de melhoria

Bastante abrangente conforme a proposta 
do curso

sim, na minha opinião os corretores de 
imóveis e
 áreas a ligada ao processo imobiliário 
deveria realizar

boa 
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